

Граемтарская правда

? Рига

24 АПР. 41 2

Сталинский лауреат у пионеров

22 апреля во Дворце пионеров состоялась встреча рижских пионеров с лауреатом Сталинской премии Н. П. Охлопковым. Перед встречей пионерам были показаны фрагменты из премированного фильма «Ленин в Октябре», в котором артист так ярко и талантливо исполняет роль рядового партийного работника, пролетария Василия, беззаветно преданного делу революции и гениальному Ильичу.

Тов. Охлопков, которого пионеры приветствовали радостными рукоплесканиями, вкратце рассказал, как коллектив киностудии работал над этим замечательным фильмом. Все, начиная с исполнителя роли В. И. Лепшина, народного артиста Щукина, кончая бутафорами, работали с исключительным порывом, с огромным воодушевлением. Ведь это была первая по-

пытка воссоздать образ Ильича на экране. Предстояло так показать те исторические дни, чтобы молодое поколение, выросшее в условиях социализма, ощутило их как можно сильнее и глубже.

Тов. Охлопков подчеркнул, что не только он сам, исполняя роль Василия, полюбил этот образ и сжался с ним, но и зрители во всех концах нашей родины полюбили этот образ честного, самоотверженного, простого большевика, выше всего ставящего указания партии.

Сталинский лауреат выразил пожелание, чтобы рижские пионеры выросли такими же честными, сильными, непреклонными борцами за дело рабочего класса, как герой фильма «Ленин в Октябре» — Василий.

Пионервожатая З. ФИШМАН